

奋进新征程 建功新时代

融媒系列报道

宝妈网格员何曦晨暖心服务获居民认可

舍小家为大家,几乎没歇过双休

记者 陈丹 王浩然 孙逢辉
通讯员 马健行

何曦晨是东方御园社区的一名网格员,也是两位4岁孩子的妈妈。工作与孩子的取舍之间,她一次次地舍下家中的孩子,投身到社区服务的工作中,彰显一名网格员的使命感与责任感。



工作中的何曦晨。

没有过双休
坚守岗位一线

自2022年1月份入职以来,何曦晨一直奔波在防疫一线,在核酸点录入居民信息、入户为行动不便的居民提供上门核酸服务。此外,她还会在个人网格内巡查社区环境,开展垃圾清理、维护公共设施、整理车辆停放、入户走访等内容。“我负责锦绣花园第1、2、5、6等共计9栋472户居民的服务工作,不论大事小情,只要跟居民生活相关的事项都要处理好服务好。”何曦晨说。

“入职以来,几乎没有双休,每周六都要加班完成全员核酸清零工作。”尽管工作琐碎纷杂,强烈的责任心仍驱使

何曦晨利用休息时间,主动返回工作岗位。但面对孩子时难免心生愧疚。

何曦晨回忆,一次她下班回到家跟孩子一起玩耍时,忽然接到疫情防控指挥部的电话,协助排查外来人员信息。“当时答应孩子带他们去逛商场的,都已经走到小区门口了。”何曦晨清楚地知道这项工作的重要性,“只能给孩子奶奶打电话,让她来接孩子。”

“为什么不去商场玩了?为什么?为什么?”听到两个孩子一直追问自己,何曦晨心里酸酸的,但还是将孩子交给了婆婆,匆匆赶回工作岗位。这种情况已经不是第一次了,“以前还会哄孩子们说,等周末了带他们去游乐场玩。然而现在不会了,就怕一次次地承

诺落空。”

同事张红红说,何曦晨工作一直认真负责,即使家里两个孩子年级尚小、老人身体不好,她还是坚守在岗位上,从没有抱怨过一句。

小区被封锁
守护居民安全

基层一线,网格员的担当作为都经过了锤炼与考验。“今年3月初,我正在锦绣花园进行第二轮核酸检测,11点左右突然接到社区书记的电话,通知网格员到小区门口集合,到了门口发现小区大门拉起了警戒线。”何曦晨说。

“第一反应就是害怕、恐惧,我并不知道自己是不是密接、次密接。家里还有孩子、老

人需要照顾,后果不敢细想,只觉得害怕。”不过,网格员的身份又让何曦晨迅速冷静下来,“我们一方面要守住小区、单元门口,控制人员进出。与此同时,我开始挨家挨户地给3号楼的108户居民打电话,让在家的暂时别出门,没回来的先别回来,并一一解释,安抚大家的情绪。”何曦晨说,忙起来根本就忘记了害怕这件事,“只想着保证居民安全,稳住大家的情绪。”

庆幸的是,小区平安无事。何曦晨顿时心里忽然地缓了一口气,“猛地一轻松,感觉大石头落地了。”可是也不敢掉以轻心。紧接着网格员们便组织小区所有居民,一栋楼一栋楼地按次序进行核酸检测,“一直忙到午夜,晚饭也没来得及吃。直到所有居民完成核

酸后,才安心回家。”

何曦晨之前在汽车站工作,一直不怎么说话。但成为一名网格员后,她开始一点点打开自己,采集居民信息、走访入户、疏解居民问题,日积月累的令她越发开朗。现在见到居民们,她都会朋友一般地问好打招呼。小区居民也回馈她一份暖意,“有时我们在楼下做核酸的时候,居民们会送我们奶茶、雪糕、西瓜,这种被认可、受欢迎,让人觉得很幸福。”

“每天来上班都不知道会遇到什么,充满挑战。但这份挑战感也激发更多的成就感、满足感、充实感。”何曦晨说,很享受目前的工作状态,今后将继续扎实做好本职工作,更好地为社区居民服务,为大家办实事。

夏日晚风,就业启航

太白湖新区人才夜市招聘会现场人头攒动

本报济宁7月25日讯(记者 邓超 通讯员 万众) 7月17日,太白湖新区社保中心借力地推经济在济宁体育中心举办了2022年太白湖新区“夏日晚风,就业启航”人才夜市招聘会。

招聘会活动现场人头攒动,有现场求职的,还有咨询人社政策的,各类人员络绎不绝。招聘现场,招聘企业工作人员在展位前与求职者进行“宣讲式”交流,应聘者在轻松氛围中洽谈,了解薪资待遇。各企业招聘人员耐心地解答薪资、福利待遇等问题,并根据求职者的意向和能力推荐合适岗位。

刚刚毕业的大学生小王说:“对于我们刚毕业的

学生来说,缺少面试应聘经验,参加这种招聘会可以缓解单独应聘的紧张,还有专门的职业指导政策咨询,让我对各类岗位有了更清楚的认识。”

此次招聘会为综合性招聘活动,共组织用人单位35家,涵盖房地产、电子商务、医药健康、保险、餐饮服务等多个行业,提供文职、销售、客户经理等岗位460余个。当天到场求职者中有65人初步达成就业意向。招聘会岗位信息还将继续在“太白湖新区社保”微信公众号发布,未能参加现场招聘会的求职者仍可在线了解岗位信息,选择合适岗位应聘。

举办人才夜市招聘会是为我为群众办事实践活动的重要内容,能够有效缓解企业“用工难”与劳动者“就业难”的问题,深受企业和求职者好评。太白湖新区社保中心工作人员表示,将继续创新工作方式,为有就业需求的人员匹配最合适的岗位,实现家门口就业,为企业做好用工保障服务,用实际行动把稳就业工作抓实抓好,促进新区经济高质量发展。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:褚思雨

困境儿童结对帮扶
帮助孩子茁壮成长

本报济宁7月25日讯(记者 邓超 通讯员 张君) 7月21日,太白湖新区妇联以“润苗护蕾”为主题,联合济宁市奔跑公益发展中心,与石桥镇16名困境儿童结对,发放温暖包。同时开展优秀少先队员与困境儿童手拉手互助活动。

活动中,优秀少先队员与帮扶儿童上台结交成为“手拉手”小伙伴。随后,困境儿童上台领取济宁市奔跑公益发展中心帮扶温暖包,并建立了长期帮扶关系;并邀请中国教育学会十三五课题组研究员、山东省妇联家庭教育课题组组长、正德青少年服务中心负责人于红军进行优秀传统文化宣讲;鼓励孩子们要通过学习优秀传统文化,树立正确人生观、价值观,迈好人生的步伐,

护佑个人健康成长,争作新时代合格“小公民”和社会主义现代化建设接班人。区妇联工作人员向参加活动的儿童发放健康常识、未成年人保护法宣传册等资料。

下一步,太白湖新区妇联将继续深入开展润苗护蕾困境儿童帮扶行动,提高站位、主动作为,不断提升妇联履职水平,与社会爱心团队、爱心人士形成合力,坚持长效机制,让爱心洒满每一个角落,让每一个需要帮助的孩子都能够茁壮成长。



扫码看视频。